



Referat af bestyrelsesmøde d. 7-12 2020

Mødt var: Alle undtagen Heidi

Afbud fra:

1. Godkend referat. Sedler skal opdateres på opslagstavle. Referat er lagt på hjemmeside.
2. Juniorudvalg: Nisseleg går godt. Afslutning besværlig pga. restriktioner.
3. Elevheste : Nathalie må gerne gå mere med i undervisning. Amaretto bruges også mere. Anya trænger til at en berider gør hende mere stabil i galop.
4. Evt. vedr juniorudvalg: Når det igen er muligt evt. undervisning ved Maria Anitta. Lise vil tale med hende
5. Arrangementer: Nytårskur aflyst. Der var tale om træningsdag 9-1 2021 ved Peter, aflyst
6. Aktivitetsudvalg : Forhåbentlig foredrag med Højgaard, når det er muligt
7. Undervisning: Der har været afholdt møde med undervisere. Måske dele hallen op i 2, og afholde undervisning i begge ender. Evt. kun ½ times hold. Stillingsopslag om undervisningsansvarlig blev gennemgået. Der var forskellige holdninger til dette.

Vibeke er stoppet som underviser. Lise spørger om Lovisa vil overtage undervisningen  
Der er kommet nye instrukser om ryttermærkeundervisning fra DRF.

8. Kasserer: Budgettet holdes.  
Der er kommet hestebølcher, som kan købes, overskud gpr til klubben
9. Evt. Spørge revisorer om de har forslag til stillingsopslag. Vi kommer til at mangle en ny revisor.  
sVil spørge en af forældrene.

Lise trænger til aflastning i de daglige gøremål, da hun tager sig af mange forskellige ting, som vi må kunne hjælpe hinanden med. Vi beslutter derfor at mødes 24-1 2021 kl 12 på rideskolen, for at drøfte en fordeling af opgaver. Kun seniorer. Opgaverne skal diskuteres. Vi skal alle melde ind med, hvilke opgaver vi ønsker at varetage.



Stillingsopslag om rideskoleassistent skal på til generalforsamling.

Caroline har købt julegaver til undervisere. Tak for det.

Næste bestyrelsesmøde, afhænger af restriktioner om hvornår det er forsvarligt at mødes.